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DĚLENÍ PŘIROZENÝCH ČÍSEL 
1. Doplň chybějící čísla.

    80 000 : 100 = _____
        24 000 : _____ = 24              260 000 : 10 = _____   

    1 600 : _____ = 160
        3 700 : 10 = _____
              1 000 : _____ = 10

    90 000 : 1 000 = _____       52 000 : _____ = 520
    1 070 : 10 = _____

2. Vypočítej.
    7 200 : 90 = _____             35 000 : 700 = _____
 250 000 : 50 = _____   

    56 000 : 70 = _____ 
       63 000 : 9 000 = _____       1 600 : 400 = _____
    280 000 : 400 = _____       180 : 30 = _____
           480 000 : 6 000 = _____
3. Doplň tabulku. 
	dělenec
	370
	530
	200
	430
	4 100
	3 400
	8 500
	2 300

	dělitel
	60
	70
	30
	50
	700
	400
	900
	400

	neúplný podíl
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	zbytek
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


4. Sadaři vysadili 250 sazenic rostlin po 30 do jedné řady. Kolik vysadili řad a 

[image: image2.wmf]    kolik sazenic jim zbylo?

    Zápis: _________________________

                               

               _________________________ 
               _________________________         Výpočet : ____________________
    Odpověď: _______________________________________________________
5. Vypočítej příklady. Správnost výpočtů si ověř zkouškou.
     336 425 : 5 = 

   


 Zk:   

     42 812 : 9 = 




Zk:   
     91 362 : 15 = 


                    Zk:     

6. Za 51 stejných učebnic zaplatila škola 31 212 Kč. Kolik Kč stála jedna       

    učebnice? 

[image: image3.wmf] 

    Zápis: : _________________________

                               

                 _________________________ 

                 _________________________         
    Výpočet:  




Zk:       
     Odpověď: ______________________________________________________

DĚLENÍ PŘIROZENÝCH ČÍSEL - ŘEŠENÍ
1. Doplň chybějící čísla.

    80 000 : 100 = 800
        24 000 : 1 000 = 24              260 000 : 10 = 26 000   

    1 600 : 10 = 160
        3 700 : 10 =
370

   1 000 : 100 = 10
    90 000 : 1 000 = 90
        52 000 : 100 = 520

   1 070 : 10 = 107
2. Vypočítej.
    7 200 : 90 = 80

       35 000 : 700 = 50
             250 000 : 50 = 5 000   

    56 000 : 70 = 800 
       63 000 : 9 000 = 7

   1 600 : 400 = 4
    280 000 : 400 = 700           180 : 30 = 6


   480 000 : 6 000 = 80
3. Doplň tabulku. 
	dělenec
	370
	530
	200
	430
	4 100
	3 400
	8 500
	2 300

	dělitel
	60
	70
	30
	50
	700
	400
	900
	400

	neúplný podíl
	6
	7
	6
	8
	5
	8
	9
	5

	zbytek
	10
	40
	20
	30
	600
	200
	400
	300


4. Sadaři vysadili 250 sazenic rostlin po 30 do jedné řady. Kolik vysadili řad a 

    kolik sazenic jim zbylo?

    Zápis: 250 sazenic po 30

                               

               vysadili řad? 

               zbylo sazenic?


            Výpočet: 250 : 30 = 8 zb. 10

    Odpověď: Sadaři vysadili 8 řad, zbylo jim 10 sazenic. 

5. Vypočítej příklady. Správnost výpočtů si ověř zkouškou.
     336 425 : 5 = 67 285    


 Zk:   67 285   

       36       



                                     . 5




         14


                                      336 425          


      
           42





    

             25





       
               0





         

     42 812 : 9 = 4 756 zb. 8


Zk:   4 756             42 804  
       6 8


              
   
               .9
                + 8
          51



                 
       42 804             42 812  
            62



                 


   


              8   



                 
       
     
     91 362 : 15 = 6090 zb. 12


Zk:     6090

91 350
       1 36




      
             . 15                + 12
            12




    
        91 350            91 362
            12
6. Za 51 stejných učebnic zaplatila škola 31 212 Kč. Kolik Kč stála jedna       

    učebnice? 
 

    Zápis: učebnic 51


      škola zaplatila 31 212 Kč

                jedna učebnice? Kč

    Výpočet:   31 212 : 51 = 612


Zk:        612
     

      61


                                  . 51
         

      102


                   31 212

                              0  
    Odpověď: Jedna učebnice stála 612 Kč. 
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